

证券代码：688132

证券简称：邦彦技术

# 邦彦技术股份有限公司 投资者关系活动记录表 (2025年2月28日)

编号：2025-004

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input checked="" type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他 <u>产品发布会</u>
参与单位名称及人员姓名	中信证券、兴业证券、招商证券、长江证券、华福证券、华西证券、华安证券、国信证券、华泰证券、银河证券、华鑫证券、国金证券、中邮证券、宽裕资产、宝盈基金、盈泰基金、瑞信投资、上善如是基金、鹏华基金、北京遵道资产、创富兆业、深创投、中食科创、证券日报、证券时报、上海证券报、中国证券报
时间	2025年2月26日、2025年2月27日
地点	深圳市园山街道邦彦绿谷工业园区1栋1楼大厅
上市公司接待人员姓名	董事长、总经理 祝国胜，董事会秘书、财务总监 邹家瑞
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、与会人员就公司情况进行了交流，主要内容如下：</p> <p>1、邦彦云 PC 系统 1.0 版本解决了什么问题？产品市场需求前景如何？</p> <p>邦彦云 PC 系统 1.0 致力于解决传统 PC 和云桌面在性能、管理、安全和灵活性方面的问题，打造高性能、安全可控、易管理的云计算终端解决方案。</p> <p>在传统模式下，PC 设备分散，维护成本高，数据安全风险大，而传统云桌面则存在计算性能受限、外设兼容性差、</p>

图像质量下降和网络依赖性强等问题。邦彦云 PC 通过将传统物理主机以计算刀片的形式集中部署在数据中心，实现了高性能计算体验，同时具备集中化管理和更强的数据安全防护能力，适用于高效办公、专业生产应用和安全合规场景。

从市场角度来看，全球企业正在加速云办公和 IT 架构升级，推动计算终端向云化发展。同时，国家在信创方面的政策持续加码，要求关键行业加快办公终端的国产化替代进程。邦彦云 PC 系统 1.0 不仅能满足企业用户对高效、安全、灵活办公的需求，也符合政府、金融、能源、教育等行业的合规和国产化趋势。

## **2、请问云 PC 目前已经在哪些行业或公司试用？**

公司云 PC 已经在金融、医疗、教育、传媒等多个行业进行了应用并得到验证及客户认可。部分客户表示，采用邦彦云 PC 后，通过多重安全防护机制，数据安全得到有效保障，员工借助移动办公和多网办公功能，工作效率大幅提升，跨部门协作更加顺畅。

## **3、本次发布会公司与冠捷的具体合作内容是什么？**

邦彦与冠捷的合作聚焦于共同开发显示一体机，这一产品将云 PC 的用户终端集成至显示器内部，实现更简洁高效的桌面体验。相比传统方案，显示一体机省去了额外的瘦终端设备和视频连接线，用户只需连接网线和键鼠即可直接使用，大幅提升桌面整洁度，同时简化了部署和运维，进一步降低了企业 IT 管理的复杂度和成本。

显示一体机的推出，不仅拓宽了邦彦云 PC 产品的应用场景，将为云 PC 生态带来更便捷、高效的终端选择，同时增强了邦彦云 PC 整体解决方案的竞争力。

## **4、能否详细介绍公司与香港中文大学（深圳）合作开设博士后培养基地的情况？**

公司已与亚洲顶尖的研究型学府——香港中文大学（深圳）签署合作协议，共同设立博士后培养基地。香港中文大学（深圳）在计算机科学、人工智能等关键领域一直处于学术研究的前沿，为全球输送了众多国际化的科研精英。

作为一家重视与高校及科研机构深度合作的企业，邦彦技术始终致力于通过产学研用深度融合来推动技术创新与发展。此次与香港中文大学（深圳）的合作，旨在结合双方的优势资源，共同培养高层次科技人才。根据协议内容，双方将签署博士后联合培养协议，依托香港中文大学（深圳）强大的科研实力以及邦彦技术丰富的产业实践平台，共同致力于培养具备创新思维和实战能力的高端专业人才。

这一合作不仅有助于加速云 PC 技术的迭代升级，还将为行业注入新的发展动能。通过这种紧密的合作模式，我们期望能够促进理论与实践的完美结合，助力科技成果向实际应用的有效转化，并最终实现共赢发展的目标。

#### **5、请问邦彦云 PC 系统 V1.0 版本目前处于什么水平程度？**

该产品在高性能计算资源的使用效率、数据安全保障和集中运维能力等方面，结合了公司在云计算、自主可控、数据安全、智能运维等方面的积累，具备创新优势，达到销售、交付状态。V1.0 版本的硬件平台支持 Intel i3/i5/i7 系列以及信创系列，邦彦云 PC 信创产品采用全国产化选型，兼容海光、飞腾等国产 CPU 以及麒麟、统信等操作系统。公司还与伟仕佳杰（重庆）科技有限公司签订了战略合作协议，授权其作为全国总代理，通过资源整合和优势互补，推动邦彦云 PC 产品的市场快速增长。但新客户的开拓需要一定周期，敬请广大投资者注意投资风险，理性投资。

**6、公司云 PC 信创生态合作伙伴有哪些？合作的方向是什么？**

在销售生态链方面，公司与伟仕佳杰签署了合作协议。作为渠道销售领域的佼佼者，伟仕佳杰拥有广泛的资源和丰富的市场经验，这将极大助力我们的产品覆盖更广阔的市场。在产品周边产业生态链上，我们与冠捷科技建立了合作关系。冠捷科技是显示设备领域的领军企业，以其精湛的显示技术、卓越的产品品质和完善的服务体系著称。通过这次合作，我们旨在为用户提供更加一体化的解决方案，进一步简化桌面布局并提升用户体验。在信创生态链上，我们与麒麟软件、统信软件、海光信息以及飞腾等企业展开了深度合作：麒麟软件，作为国内领先的自主操作系统提供商，其研发的麒麟操作系统在安全性、稳定性和兼容性方面表现出色。与邦彦云 PC 的合作中，麒麟软件提供了强大的操作系统支持，确保了产品的安全性和用户体验。统信软件是一家专注于自主研发操作系统的高新技术企业，凭借其卓越的技术实力和创新能力，在国产操作系统领域占据了领先地位。与统信的合作将充分利用其在安全稳定、智能易用的操作系统产品上的丰富经验，共同推动行业的数字化转型和技术自主可控发展。作为行业内的佼佼者，统信不仅拥有庞大的用户基础和成熟的生态体系，还致力于构建开放共赢的合作伙伴关系，为各行业提供强有力的技术支撑和服务保障。海光信息专注于高端处理器的研发和生产，其海光处理器以高性能和低功耗获得广泛认可。在与邦彦云 PC 的合作中，海光处理器为我们的

	<p>产品提供了强劲的计算能力，增强了市场竞争力。飞腾信息是一家致力于国产处理器研发的企业，其飞腾系列处理器因性能优异和良好的兼容性而受到市场的高度评价。通过与邦彦云 PC 的合作，飞腾处理器能够更好地服务于云计算和大数据应用，提供高效、安全的解决方案。这些合作不仅促进了公司的技术创新和产品升级，同时也推动了我国信息产业的自主可控发展，为用户带来了更加优质和安全的产品体验。未来，我们将继续深化与各合作伙伴的关系，共同探索更多可能性，推动行业的健康发展。</p>
<b>本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</b>	本次活动不涉及未公开披露的重大信息。
<b>附件清单（如有）</b>	无